

اختبار على الباب الأول والإسترات

السؤال الأول :                                                                                                                                                              فى كل سؤال  (أ-درجتان , ب-درجتان ,ج-درجة )
( أ ) اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين :

(1) أوربيتالات المستوى  الفرعى  الواحد ....... ( مختلفة فى الطاقة / متقاربة فى الطاقة / متساوية فى الطاقة / متساوية فى الطاقة ومختلفة فى الشكل) 
(2)  العالم الذى وضع أول تعريف للعنصر ........ ( ارسطو / بويل / دالتون / رذرفورد ر )
(3)  أشعة المهبط .......... ( سالبة الشحنة / تتاثر بالمجال الكهربى ولا تتأثر بالمجال المغناطيسى / تعتمد على نوع مادة المهبط / تنطلق من المصعد إلى المهبط)  
(4) المشابه الجزيئى لأسيتات الإيثيل ( بروبانوات الميثيل / أسيتات الفينيل / أسيتات السوديوم / الإيثانويك )
(ب ) وضح بالمعادلات كيف يمكن الحصول على المادة الأولية لصناعة نسيج الداكرون
(ج) فسر عدم تنافر إلكترونى الأوربيتال الواحد بالرغم من أنهما يحملان شحنة كهربية سالبة .

السؤال الثانى: 

 ( أ ) اكتب المفهوم العلمى:

( 1 ) أعداد تحدد طاقة الأوربيتالات وأشكالها واتجاهاتها الفراغية .
( 2 ) احتمال تواجد الإلكترون فى مكان ما فى الفراغ حول النواة .
( 3 ) عدد يحدد عدد الإلكترونات فى مستوى الطاقة الرئيسى.
( 4 ) عقار يستخدم لتخفيف الألام الروماتيزمية
(ب) وضح كيف توصل رذرفورد إلى وجود جزء كثيف بالذرة يحمل شحنة موجبة
(ج) اذكر نتانج نموذج ذرة بور.

السؤال الثالث :

أ ) اختر التوزيع الإلكترونى الصحيح لذرة الأكسجين بيان سبب اختيارك :

                                
[image: image1.wmf]224

1S,  2S,  2P

        أو      
[image: image2.wmf]221

1S,  2S,  2P3  ,  3S

        
(ب ) اختر من العمود (ب ) ما يناسب العمود ( أ ) :
	أ
	ب

	(1) طومسون

(2)رذرفورد
(3) بور
(4) سمرفيلد


	( أ ) وضع نموذج للذرة بناء على تجربة جيجر وماريسدن . 
( ب ) افترض أن الذرة مصمتة .

(ج ) افترضر أن الذرة لا تقبل التجزئة أو الانقسام . 
(د ) فسر طيف الهيدروجين .

(هـ)ا افترض أن مستويات الطاقة الرئيسية تنقسم إلى مستويات فرعية .


 ( ج ) انكر قصور نموذج ذره بور.

السؤال الرابع

(أ)علل :

(1) يمتلئ المستوى الفرعى (4d ) بالإلكترونات قبل (3d  ).
(2) يفضل الإلكترون أن يزدوج مع إلكترون أخر فى نفس المستوى الفرعى على الدخول . فى أوربيتال مستقل فى المستوى الفرعى التالى.
(3) يتشبع المستوى الفرعى (s) بإلكترونين بينما يتشبع المستوى الفرعى ((d بعشرة إلكترونات .
(4) لا تسقط الإلكترونات داخل النواة بالرغم من وجود قوى تجاذب بينهما .
 (ب ) كيف تحصل على الأسيتاميد من الإيثانول
(ج) وضح كيف تم الحصول على أشعة المهبط
السؤال الخامس

( أ ) وضح الدور الذى قام به العلماء الآتيين فى التعرف على تركيب الذرة :

(1) شرودنجر. 
(2) هوند      
(ب ) اذكر ما تعرفه عن :

     (1) عدد الكم المغزلى.
     (2) الصيغة البنائية للحمض الأروماتى الناتج من التحلل الحمضى للأسبرين
 (ج) المدار بمفهوم بور والأوربيتال بمفهوم النظرية الموجية . (بالرسم البيانى فقط )
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